

Гуманитарии Политеха на III Международной научно-практической конференции «Человек и язык» в МПГУ



Представители Гуманитарного института СПбПУ выступили на III Международной научно-практической конференции «Человек и язык» в МПГУ. Конференция прошла в конце ноября 2025 года в Институте иностранных языков Московского педагогического государственного университета (Москва) и объединила исследователей и преподавателей, обсуждавших актуальные вопросы лингвистики, переводоведения и межкультурной коммуникации.

В конференции были представлены следующие доклады:

доклад «Культурная адаптация колоративов при переводе художественной литературы на материале романа Нила Геймана «Никогда» в секции «Переводоведение и сравнительно-сопоставительные исследования», докладчик Анисимова О.В., к.ф.н.;
доклад «Комическое как нарратив: языковые средства создания комического эффекта в современном кинотексте» в секции «Язык и межкультурная коммуникация», докладчик Бободжанова Л.К., к.п.н., доцент;
доклад «Реализация библейских сюжетов в англоязычной и испаноязычной литературе» в секции «Переводоведение и сравнительно-сопоставительные исследования», докладчик Колесникова Е.В., студент 4 курса.

Участие представителей Гуманитарного института СПбПУ в конференции «Человек и язык» способствует укреплению научных связей, развитию исследовательских компетенций и продвижению результатов гуманитарных исследований университета на межвузовском уровне.